

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

Protokoll der XIX. öffentlichen Fachschaftssitzung vom 15.11.2017

Sitzungsdatum: **Mittwoch, 15. November 2017**
Sitzungsort: **0.116**
Sitzungsbeginn: **16:06 Uhr**
Sitzungsende: **17:56 Uhr**
Sitzungsleitung: **Louisa Meyer**
Protokollierung: **Jakob Schiffer**

Sitzungsteilnehmer_Innen: Lukas Hille (FSR)
Jakob Schiffer (FSR)
Jonas Trodler(FSR)
Tobias Bevern (FSP/FSR)
Marie Gödecke (FSR)
Madeleine Landré (FSR)
Sophia Clement (FSP/FSR)
Gudrun Nicolaus (FSR/FSP)
Louisa Meyer (FSP)
Wonjae Yoo (ab 16.10 Uhr)
Lars Strüber
Lukas Hille (FSR)
Carlotta Israel (ab 16.50 Uhr bis 17.35 Uhr)

Anlagen: Anwesenheitsliste

Göttingen, den 03.05.2017

Louisa Meyer
Sitzungsleitung

Jakob Schiffer
Sitzungsprotokollierung

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

1. Eröffnung der Sitzung, Wahl des Protokollierenden, Feststellung der Tagesordnung und der Beschlussfähigkeit

Louisa eröffnet die Fachschaftssitzung und schlägt Jakob als Schriftführer vor. Jakob wird einstimmig per Akklamation gewählt und nimmt die Wahl an.

Die Tagesordnung wird genehmigt.

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt.

2. Verabschiedung der Protokolle der vorherigen Sitzungen vom 01.11.2017 und 08.11.2017

Die Protokolle wurden einstimmig angenommen.

3. Cafete

Lukas berichtet, dass die Cafete zum 20.12.17 schließen wird. Es sind verschiedene Gespräche im Gange, wie es weitergehen soll. Der Finanzdekan steht einem weiteren Betrieb positiv gegenüber. Die Raumvergabe der Universität scheint kein Interesse an einem weiteren Betrieb zu haben, da eine Konkurrenz zum Studentenwerk bestünde. Bisher galt das Gewohnheitsrecht (die Cafete besteht seit 52 Jahren!) Es gibt Überlegungen, ob die Fachschaft sich in die Planung einer Weiterführung des Cafetenbetriebes einschalten soll/will.

Bei den nächsten Veranstaltungen (Laternenlauf und Advent im Theo) sollen Spenden für die Cafete gesammelt werden und über die Situation informiert werden.

Folgendes Vorgehen ist geplant:

Cafete ansprechen: Lukas

Prof. Laube (Finanzdekan) ansprechen: Sophia

Plattformtreffen: Am Mittwoch, den 22.11.17 um 14:00 (Gremiensperrzeit!) soll ein Krisentreffen stattfinden, falls Menschen aus der Cafete Zeit haben. Louisa und Sophia übernehmen die Organisation. Alle Studierenden sind herzlich eingeladen.

4. Veranstaltungen

Laternenlauf: Aufbau um 17:00 Uhr. Die Schichten weisen sich gegenseitig ein.

Advent im Theo: Es wird keine Cocktails geben. Es wird am Donnerstag eingekauft. (Marie, Louisa, Jakob oder Gudrun) Am Samstag um 11:00 ist Abbau mit anschließendem Pizzaessen. Lukas wird wahrscheinlich nicht beim Advent im Theo dabei sein können.

5. Hochschulpolitische Organisation

Geschäftsordnung: Lukas stellt die eine Regelung für zukünftige GO-Anträge vor, die in der Geschäftsordnung enthalten ist. Es wird Dank an Lukas ausgesprochen. Der Antrag auf Beschluss der Geschäftsordnung wird auf die nächste Sitzung vertagt. Letzte Anmerkungen sollen bis Sonntagabend an Lukas geschickt werden.

Wahlen: Lukas schlägt vor, dass wir eine „Belohnung“ für hohe Wahlbeteiligung ausstellen. Es wird diskutiert, inwiefern wir über die Hochschulwahlen informieren. Es soll einen Flyer geben, in dem wir Parteien zu theologischen Themen befragen.

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

6. Anträge

Tobias beantragt 2200€ für den Advent im Theo. Der Antrag wird vom FSR einstimmig angenommen (8/0/0).

Gudrun beantragt 25€ für ein Dankeschön für Caroline Jäsche. Der Antrag wurde einstimmig angenommen (8/0/0).

7. Berichte

Studienkommission: Es wurde über die aktuelle Situation der Cafete beraten und festgestellt, dass Bedenkzeit benötigt wird. Die Studierbarkeit des Studienganges Magister Theologiae wurde besprochen.

Wahlen: Louisa hat die Wahllisten weitergeleitet. Das Kennwort ***** traf auf humorvolle Reaktionen.

Fachschaftstelefon: Gudrun stellt das Fachschaftshandy vor. Damit soll eine Whatsapp-Broadcast-Gruppe erstellt werden. Als Dankeschön für Caroline Jäsche soll ein Cafeten-Dankbeutel besorgt werden.

8. Sonstiges

In Zukunft besteht die Möglichkeit, dass aktuelle Fachschaftsnews über einen RSS-Feed auf dem E-Campus eingebunden werden. Madeleine beschäftigt sich mit der Realisation.

Louisa schließt die Sitzung um 17:58 Uhr.